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Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzata Közoktatási és Kulturális Bizottságának 2011. 
május 16-án tartott ülésén a polgármesteri hivatal tárgyalójában. 
 
Jelen vannak : 
 Pázmándiné Györke Gyöngyi, a bizottság elnöke 
 Mihelik Magdolna, polgármester 
 Galba Katalin, bizottsági tag 
 Ridly István Attila, bizottsági tag 
 Millei Tamás bizottsági tag 
 Süttő Erika bizottsági tag 
 Nagy Sándor, intézményi referens, jegyzőkönyvvezető 
 Papp Olivérné, meghívott vendég 
 Khéner Gyula, alpolgármester 
 Balázs István alpolgármester 
 Hermann Szilveszter, képviselő 
 Fleith Péterné, képviselő 
 Belányi Elemérné, képviselő 
 Dr. Molnár Lívia, aljegyző 
 Csomor Ildikó, pénzügyi ov. 
 Kuti Péter, meghívott vendég 
 Nagy Sándor, intézményi referens, jegyzőkönyvvezető 

- Pázmándiné Györke Gyöngyi elnök  17:30 órakor üdvözli a bizottsági ülésen megjelenteket, 
megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a napirendre, illetve arra, hogy a 4. 
napirendi pont kerüljön először megtárgyalásra. 
 
Napirend:  

1. Civil szervezetek pályázataival kapcsolatos új javaslattétel 

2. Iskolai átszervezés 

3. A testvérvárosi út tapasztalatainak megbeszélése 

4. A Nyerges-TV és a Hírmondó jövője 

5. Javaslat a „Kiváló Diák” cím odaítélésére 

 

A bizottság a javaslatot egyhangúan elfogadja. 
 
-A bizottság elnöke felkéri Kuti Pétert, tartsa meg prezentációját. 
 
Kuti Péter prezentációjának főbb elemei: 

• a hírmondó hirdetési felületének optimalizálása 
• a média változásai 
• az újság és a városi TV összekapcsolása 
• a Hírmondó online változata 
• a városi médiahálózat kiépítésének szükségessége 
• a Hírmondó, mint háttérmagazin 
• médiatábor szervezése gyerekeknek 
• a hirdetési struktúra 
• kapcsolat a vállalkozókkal 

 
-A bizottság elnöke  megkérdezi, kinek van kérdése. 
 



-Fleith Péterné  kérdése: „Ki bízta meg ezzel a munkával?” 
 
-Kuti Péter  válasza: „Az év végén olvastam polgármester asszony felhívását a Hírmondóval 
kapcsolatban. Öt éve élek Nyergesújfalun, több éves újságírói gyakorlattal a hátam mögött 
szerettem volna segíteni az újság működését.” 
 
-Fleith Péterné véleménye szerint, legyen újság továbbra is, de ne adjunk hozzá több pénzt. 
 
-Kuti Péter elmondja, hogy szeretné, ha az újsággal a fiatalok is meg lennének szólítva. A 
bulvárinformációkból vissza kell venni. 
 
-A bizottság elnöke  javasolja, hogy legyen az újság és a TV kérdése szétválasztva. 
 
-Ridly István  véleménye, hogy városi televízió kell, hiszen a tájékoztatás képi megjelenése 
rendkívül fontos. A TV jelenlegi minősége azonban rossz. 
 
-Polgármester asszony hozzáteszi, el kell gondolkodni egy profi csatornán, amely az 
interneten is elérhető. 
 
-Balázs István  szerint meggondolandó, hogy visszaálljunk a Hírmondó régi szerkesztési 
rendszerére, miszerint bárki írhat cikket az újságba. 
Régebben a Nyerges TV is működött, vállalkozók támogatták. 
 
-Szlávik József  elmondja, amikor Nyitrai Ferenc-ék szerkesztették az adást, színvonalas, jó 
műsor volt. Ezt a minőséget kellene visszahozni. Meg kell nézni, milyen irányban lehet elindulni. 
 
-A bizottság elnöke javaslatára, későbbi időpontban visszatérünk a médiumok kérdésére. 
 
12/2011. (V. 16.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális Bizottsága 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a. Nyerges-TV és a Hírmondó jövője c. 
beszámolót, azzal, hogy a későbbiekben visszatér a témára. 
 
-A bizottság elnöke javasolja, hogy a továbbiakban napirend szerint haladjunk, így az első 
napirendi pont következik. 
 
-Nagy Sándor elmondja, hogy újra átnéztük a célokat és igényeket, a bizottság elé került 
táblázat megvalósítandó célok rovata kibővítésre került. Az átdolgozott javaslat tartalmaz egy új 
pályázatot (Reményklub), amely adminisztrációs hiba miatt később került befogadásra. 
 
-Millei Tamás véleménye, hogy ha elvennénk a támogatási összeget, nagy kárt okoznánk a 
civilszervezeti kapcsolatokban. 
 
-Khéner Gyula  szerint ez az a pénz, amihez nem szabad hozzányúlni. Ezek a szervezetek évek 
óta segítik a várost, részt vesznek a kulturális életben, ha szükség van, karitatív munkát 
végeznek. 
 
-Süttő Erika hozzáteszi, civil szervezet vezetőjeként nem érti miért írta ki a testület a pályázatot, 
ha most felmerül, hogy vissza kellene vonni. 
 
-A bizottság elnöke megkérdezi, fenn tartja-e bizottság korábbi véleményét, miszerint a 
támogatási összeget ki kell osztani. 
 
A bizottság egyetért a 3 millió 300 ezer forint támogatási összeg elosztásával úgy, hogy minden 
pályázó támogatásából visszavesz 10 ezer forintot, amivel növeli a Segítőtárs Közhasznú 
Alapítvány támogatási összegét.. 
 
 
 



13/2011. (V. 16.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális Bizottsága 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a civil szervezetek pályázataival 
kapcsolatos új javaslattételt. 
 
-A bizottság elnöke felkéri Nagy Sándor intézményi referenst, számoljon be az iskolai 
átszervezés helyzetéről. 
 
-Nagy Sándor  ismerteti az oktatási szakértő szakértésének eredményét, miszerint mind az 
óvodai, mind az iskolai átszervezés a hatályos jogszabályoknak megfelelő, az átszervezéssel a 
gyermekek helyzete egyik intézményben sem sérül. 
A szakértői véleményt véleményező fórumok nem jeleztek olyan észrevételt, mely akadályozná 
az intézmények átszervezését. 
 
A bizottság egyetért az intézmények átszervezésének végrehajthatóságával. 
 
14/2011. (V. 16.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális Bizottsága 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Kernstok K. Általános Iskola és a 
Bóbita Óvoda és Bölcsőde átszervezését. 
 
-A bizottság elnöke elmondja, hogy a „Kiváló Diák” cím odaítélésére 8 felterjesztés érkezett. 
 
-Millei Tamás  észrevételezi, hogy egy pályázat (Gurgulics) későn érkezett, egy másik 
felterjesztett pedig nem nyergesújfalui lakos. 
 
-Nagy Sándor megjegyzi, hogy Solymosi Eszter korábban már részesült a kitüntetésben. 
 
-Ridly István  véleménye, hogy meg kell nézni jól az eredményeket. Nem szükséges 
mindenképpen kitüntetni valakit. 
 
-A bizottság elnöke felteszi a kérdést, egyet ért-e a bizottság a fennmaradt öt név 
felterjeszetésével? 
 
A bizottság egyet ért a felterjesztéssel. 
 
15/2011. (V. 16.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális Bizottsága 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja Várkonyi Gergely,  Oláh Eszter, Kiss 
Blanka, Pathó Annamária és Végh Dóra felterjesztését a „Kiváló Diák” cím odaítélésére. 
 
A bizottság javaslatára „A testvérvárosi út tapasztalatainak megbeszélése” c. napirendi pont a 
Képviselő-testületi ülésen kerül megtárgyalásra. 

 
-Pázmándiné Györke Gyöngyi, elnök  megköszöni a tagoknak a részvételt és a bizottsági ülést 
bezárja. 

Kmf. 

Pázmándiné Györke Gyöngyi Nagy Sándor 
 biz. elnök  intézményi referens 


